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Приложение 1

Тематическое планирование

	№ 
	Содержание занятий
	Цели

	1
	2
	3

	1
	1. Организационный момент;
2. Игра: «Солдатики смирно»;
3. Игра: «Что за шум»;
4. Игра: «Делай с нами»;
5. Игра: «Наоборот»;
6. Игра: «Собираем урожай»;
7. Упражнение: «Копирование точек»
	· Развитие зрительно – пространственного восприятия и представлений;

· Развитие зрительного и слухового внимания и памяти; 

· Развитие фонематического восприятия; 

· Общей, мелкой и пальчиковой моторики; 

· Систематизация словаря.

	2
	1. Организационный момент;
2. Игра: «Маленький жук»;
3. Игра: «Шумящие коробочки»;
4. Выкладывание букв из палочек;
5. Игра: «Пешеход»;
6. Загадки на тему: «Как устроен человек»;
7. Дорисуй и раскрась щенков.
	· Развитие зрительно – пространственного гнозиса;

· Развитие зрительного и слухового внимания и памяти; 

· Развитие фонематического восприятия;

· Развитие графических навыков и мелкой моторики рук;

· Систематизация словаря. 

	3
	1. Организационный момент;
2. Игра: «Маленький жук»;
3. Игра: «Буква сломалась»;
4. Динамическая пауза: «Гномы»;
5. Упражнение на развитие умения различать и выделять наложенные и скрытые изображения;
6. Загадки на тему: «Времена года»;
7. Дорисуй фигуры.
	· Развитие зрительно – пространственного гнозиса;

· Развитие зрительного и слухового восприятия и памяти; 

· Развитие фонематического слуха;

· Общей, мелкой и пальчиковой моторики;

· Систематизация словаря.

	4
	1. Организационный момент;
2. Пространственный диктант;
3. Игра: «Буквы - путанки»;
4. Динамическая пауза: «Утка и кот»;
5. Игра: «Сосчитай удары»;
6. Игра: «Наоборот»;
7. Упражнение: «Улитки».
	· Развитие зрительно – пространственного и зрительно – моторного гнозиса;

· Развитие зрительного и слухового восприятия и памяти; 

· Развитие фонематического слуха;

· Общей, мелкой и пальчиковой моторики;

· Систематизация словаря.
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	5
	1. Организационный момент;
2. Графически - пространственное упражнение 1;
3. Найти буквы в геометрической фигуре;
4. Игра: «Выполни словесный приказ»;
5. Игра: «Кто внимательнее?»;
6. Упражнение: «Послушай, сообрази, доскажи»;
7. Дорисуй вторую половинку.
	· Развитие зрительно – пространственного и зрительно – моторного гнозиса;

· Развитие зрительного и слухового восприятия и памяти; 

· Развитие фонематического слуха;

· Общей, мелкой и пальчиковой моторики;

· Систематизация словаря.

	6
	1. Организационный момент;
2. Игра: «Звуковая цепочка»;
3. Графически - пространственное упражнение 2;
4. Упражнение: «Определи букву на ощупь»;
5. Упражнение: «Расскажи стихи руками»;
6. Игра: «Найди свою картинку»;
7. Упражнение: «Стрекозы».

	· Развитие зрительно – пространственного и зрительно – моторного гнозиса;

· Развитие зрительного и слухового внимания и памяти; 

· Развитие фонематического слуха;

· Общей, мелкой и пальчиковой моторики, тактильных ощущений;

· Систематизация словаря.

	7
	1. Организационный момент;
2. Игра: «Что получилось»;
3. Упражнение: «Добавь словечко»;
4. Динамическая пауза: «Индюк»;
5. Конструирование букв из элементов;
6. Игра: «Большие и маленькие»;
7. Дорисуй зайчат.

	· Развитие пространственного восприятия и тактильных ощущений;

· Развитие логического мышления, зрительного и слухового внимания и памяти;

· Фонематического слуха, фонематического анализа и синтеза;

· Общей, мелкой и пальчиковой моторики;

· Систематизация словаря.

	8
	1. Организационный момент;
2. Игра: «Ухо - нос»;
3. Игра: «Четвертый лишний»;
4. Динамическая пауза: «Кот Тимошка»;
5. Упражнение: «Слушай внимательно»;
6. Упражнение: «Найди рифму»;
7. Упражнение «Мышата».
	· Развитие пространственного восприятия;

· Развитие логического мышления, слухового внимания и памяти;

· Фонематического слуха, фонематического анализа и синтеза;
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· Общей, мелкой и пальчиковой моторики;

· Мыслительных навыков речи, активного словарного запаса.



	9
	1. Графический диктант;
2. Игра: «Живые буквы»;
3. Упражнение: «Подскажи словечко»;
4. Динамическая пауза: «Новоселье»;
5. Игра: «Гном»;
6. Игра: «Волшебный телевизор»;
7. Дорисуй и раскрась цыплят.

	· Развитие зрительно-пространственного восприятия и тактильных ощущений;

· Развитие навыков звуко – буквенного анализа и синтеза;

· Развитие слухового внимания и слухоречевой памяти;

· Фонематического  анализа и синтеза;

· Общей, мелкой и пальчиковой моторики;

· Систематизация словаря.

	10
	1. Графический диктант;
2. Игра: «Где спрятался звук»;
3. Игра: «Телеграфисты»;
4. Динамическая пауза: «Липы»;
5. Упражнение: «Угадай предмет в руке»;
6. Упражнение: «Большие и маленькие»;
7. Нарисуй стрекозу.

	· Развитие зрительно-пространственного восприятия и тактильных ощущений;

· Развитие навыков звуко – буквенного анализа и синтеза;

· Развитие слухового внимания и слухоречевой памяти;

· Фонематического  анализа и синтеза;

· Общей, мелкой и пальчиковой моторики;

· Систематизация словаря.

	11
	1. Графический диктант;
2. Игра: «Обозначь хлопками схему слова»;
3. Игра: «Молчанка»;
4. Динамическая пауза: «Зайцы»;
5. Упражнение: «Подскажи словечко»;
6. Игра: «Где чей домик?»;
7. Раскрась цветы.

	· Развитие зрительно-пространственного восприятия;

· Развитие слухового восприятия, внимания и  памяти;

· Развитие зрительно – пространственных представлений при употреблении предложно-падежных конструкций;

· Общей, мелкой и пальчиковой моторики;

· Словарного запаса.

	12
	1. Графический диктант;
2. Упражнение: «Разложи картинки по рядам»;
3. Игра: «Звукоедик»;
4. Динамическая пауза: «Журавленок и жабы»;
5. Упражнение: «Измени слова так»;
6. Игра: «Наоборот»;
7. Нарисуй второго лебедя.
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· Развитие зрительно-пространственного восприятия;

· Развитие слухового восприятия, внимания и  памяти;

· Фонематического восприятия, звуко-буквенного анализа и синтеза;

· Развитие зрительно – пространственных представлений при употреблении предложно-падежных конструкций;

· Общей, мелкой и пальчиковой моторики;

· Словарного запаса.

	13
	1. Графический диктант;
2. Игра: «Что, где, когда?»;
3. Динамическая пауза: «Цок - цок - цок!»;
4. Игра: «Отгадай»;
5. Дорисуй картинку и раскрась ее.

	· Развитие зрительно-пространственного восприятия;

· Развитие слухового восприятия, внимания и  памяти;

· Фонематического восприятия, звуко-буквенного анализа и синтеза;

· Развитие зрительно – пространственных представлений при употреблении предложно-падежных конструкций;

· Общей, мелкой и пальчиковой моторики;

	14
	1. Графический диктант;
2. Упражнение: «Составь слово»;
3. Динамическая пауза: «Кошка»;
4. Игра: «Будь внимателен»;
5. Дорисуй рисунок.

	· Развитие зрительно-пространственного восприятия;

· Развитие слухового восприятия, внимания и  памяти;

· Фонематического восприятия, звуко-буквенного анализа и синтеза;

· Развитие зрительно – пространственных представлений при употреблении предложно-падежных конструкций;

· Деление предложений на слова;
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· Общей, мелкой и пальчиковой моторики.

	15
	1. Графический диктант;

2. Игра: «Кто в каком домике живет»;

3. Упражнение: «Подбери слова»;
4. Упражнение: «Запретное движение»;

5. Прочитай пословицу по первым буквам картинок;
6. Игра: «Тогда и сейчас»;

7. Раскрась стрижей.

	· Развитие зрительно-пространственного восприятия;

· Развитие слухового восприятия, внимания и  памяти;

· Фонематического восприятия, звуко-буквенного анализа и синтеза;

· Развитие функции словоизменения;

· Общей, мелкой и пальчиковой моторики;

· Систематизация словаря.

	16
	1. Графический диктант;
2. Игра: «Кто быстрее, кто больше?»;

3. Игра: «Слог - шаг»;

4. Динамическая пауза: «Чок - чок, каблучок»;

5. Упражнение: «Расставь буквы»;

6. Упражнение: «Слова - неприятели»;

7. Нарисуй слону друга.


	· Развитие зрительно-пространственного восприятия;

· Развитие слухового восприятия, внимания и  памяти;

· Фонематического восприятия, звуко-буквенного анализа и синтеза;

· Общей, мелкой и пальчиковой моторики;

· Развитие активного словарного запаса.

	17
	1. Графический диктант;

2. Образуй из слогов слова;

3. Упражнение: «Взрослые и детеныши»;

4. Динамическая пауза: «Огород»;

5. Найди все слова в цепочке;

6. Упражнение: «Закончи предложение»;

7. Упражнение: Найди и раскрась.


	· Развитие зрительно-пространственного восприятия;

· Развитие слухового восприятия, внимания и  памяти;

· Фонематического восприятия, звуко-буквенного анализа и синтеза;

· Общей, мелкой и пальчиковой моторики;

· Развитие активного словарного запаса.

	18
	1. Графический диктант;

2. Прочитай слова;

3. Динамическая пауза: «Снежинки»;

4. Найди все слова в цепочке;

5. Упражнение: «Соедини половинки слов»;

6. Раскрась рыбок.


	· Развитие зрительно-пространственного восприятия;

· Развитие слухового 
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восприятия, внимания и  памяти;

· Фонематического восприятия, звуко-буквенного анализа и синтеза;

· Формирование слоговой структуры слова;

· Общей, мелкой и пальчиковой моторики;

Развитие словаря и языкового анализа и синтеза.

	19
	1. Графический диктант;

2. Прочитай слова по первым буквам картинок;

3. Чайнворд загадок;

4. Игра: «Делай с нами»;
5. Игра: «Рассыпанные слоги»;
6. Дорисуй вторую половинку.


	· Развитие зрительно-пространственного восприятия;

· Развитие слухового восприятия, внимания и  памяти;

· Формирование слоговой структуры слова;

· Общей, мелкой и пальчиковой моторики;

· Развитие словаря и языкового анализа и синтеза.

	20
	1. Графический диктант;

2. Расшифруй пословицу»; 

3. Упражнение: «Составь слова»;

4. Игра: «Делай с нами»; 

5. Игра: «Пятый лишний»;

6. Упражнение: «Спрятанные слова»; 

7. Нарисуй такую же.

	· Развитие зрительно-пространственного восприятия, зрительного гнозиса;

· Развитие слухового и зрительного восприятия, внимания и  памяти;

· Звуко – буквенного анализа и синтеза;

· Общей, мелкой и пальчиковой моторики;

· Развитие словаря и языкового анализа и синтеза.

	21
	1. Графический диктант;
2. Расшифруй загадки;
3. Игра: «От слова к слову»;
4. Динамическая пауза «Гномы»;
5. Упражнение: «Аналогии»;
6. Ребусы;
7. Найди и закрась.

	· Развитие зрительно-пространственного восприятия, зрительного гнозиса;

· Развитие слухового и зрительного восприятия, внимания и  памяти;

· Звуко – буквенного анализа и синтеза;

· Общей, мелкой и пальчиковой моторики;
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· Развитие словаря и языкового анализа и синтеза.

	22
	1. Графический диктант;
2. Упражнение: «Найди слова»;
3. Игра: «От слова к слову»;
4. Динамическая пауза «Индюк»;
5. Упражнение: «Расставь буквы по порядку»;
6. Нарисуй птицу.

	· Развитие зрительно-пространственного восприятия, зрительного гнозиса;

· Развитие слухового и зрительного восприятия, внимания и  памяти;

· Звуко – буквенного анализа и синтеза;

· Общей, мелкой и пальчиковой моторики;

· Развитие словаря и языкового анализа и синтеза.

	23
	1. Графический диктант;
2. Расшифруй пословицу;
3. Игра: «Не зевай»;
4. Динамическая пауза: «Утка и кот»;
5. Упражнение: «Найди слова»;
6. Упражнение: «Аналогии»;
7. Дорисуй и раскрась.

	· Развитие зрительно-пространственного восприятия, зрительного гнозиса;

· Развитие слухового и зрительного восприятия, внимания и  памяти;

· Звуко – буквенного анализа и синтеза;

· Общей, мелкой и пальчиковой моторики;

· Расширение словаря.

	24
	1. Графический диктант;
2. Прочитай загадку;
3. Упражнение: «Систематизация»; 
4. Динамическая пауза «Новоселье»;
5. Расшифруй текст;
6. Изографы;
7. Найди и закрась.

	· Развитие зрительно-пространственного восприятия, зрительного гнозиса;

· Развитие слухового и зрительного восприятия, внимания и  памяти;

· Звуко – буквенного анализа и синтеза;

· Общей, мелкой и пальчиковой моторики;

· Расширение словаря.
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